

Міщенко Наталія

★ БУХГАЛТЕР, 20 000 ГРН.

🔄 7 вересня 2021 📍 Місто: [Дніпро](#)

📍 Готова до відряджень: [Новомосковськ](#)

Вік: 33 роки

Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Готельний бізнес, Сільське господарство, агробізнес

✓ Є діти

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

бухгалтер

КЗО "Дерезуватський НВК" (Загальна середня освіта),

01.2021 – 08.2021 (7 місяців)

Обов'язки:

Робота з первинними документами, підготовка та подача звітів до контролюючих органів, підготовка річного та щомісячного бюджету, ведення електронних таблиць для звітування про доходи і витрати, банківські платежі, здійснення нарахування заробітної плати, відпускних та допомоги з тимчасової непрацездатності, ведення облік основних засобів, необоротних активів, МШП, товарів і послуг (надходження, введення в експлуатацію, переміщення, списання, амортизація), підготовка документації в участі у тендерах.

головний бухгалтер

Дерезуватська сільська рада (Розвиток і благоустрій населених пунктів ради.),

11.2013 – 12.2020 (7 років)

Обов'язки:

Робота з первинними документами, підготовка та подача звітів до контролюючих органів, підготовка річного та щомісячного бюджету, ведення електронних таблиць для звітування про доходи і витрати, банківські платежі, здійснення нарахування заробітної плати, відпускних та допомоги з тимчасової непрацездатності, ведення облік основних засобів, необоротних активів, МШП, товарів і послуг (надходження, введення в експлуатацію, переміщення, списання, амортизація)

Освіта

Дніпропетровська державна фінансова академія (Дніпро)

Спеціальність: Економіка підприємства

повна вища, 06.2012 – 07.2013 (1 рік)

Дніпропетровська державна фінансова академія (Дніпро)

Спеціальність: Економіка підприємства

повна вища, 09.2008 – 06.2012 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта

- Навчальна програма на тему: "Нова редакція Закону України "Про публічні закупівлі", 2021 рік
- Користувач ПК, 2007 рік

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Впевнений користувач: MS Office, робота в Інтернеті та з електронною поштою.

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Особисті якості: акуратність, чемність, уважність, дисциплінованість, дружелюбність, оптимізм, наполегливість, відповідальність, порядність, організованість, старанність, здатність швидко навчатися. Хобі - створювати прикраси для волосся. Захоплююся хенд-мейдом.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Бухгалтер з 7-річним досвідом роботи в бюджетних організаціях.

Мета продовжити свою діяльність у сфері бухгалтерія.